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Karácsony.

Egy láthatatlan, de végtelenül jóságos 
angyal terjeszti ki áldólag szárnyait az em­
beriség fölött, s eltűnik az éj sötété, a bú, 
a bánat, a lelkeket mardosú kin, eltűnnek 
a emberi szenvedélyek.

Világosság, fény derült a világra I

Megszületett a Megváltó ! az embersze­
retet istene, a világ felszabadítója. Neki 
zeng öröméneket a keresztény világ, őt 
ünnepli minden harang zúgása, minden 
szív dobbanása.

Megszületett a Megváltó ! a ki az örök 
szerető tét először hirdette s ültette el örök­
ké viruló virágként az emberi szivekbe.

A népek milliói, a kereszténységnek 
egész földünkre elágazó családja ünnepli a 
nagy napot, melyen testté lő a »kegyelem­
mel és igazsággal teljes ige«.

I

Majdnem kétezer év előtt durva já­
szolban született a tiszta szeretet vallásának 
megalkotója, a nemes eszmék azon önzetlen 
isteni képviselője és hirdetője, ki arra volt 
hivatva, hogy életével váltsa meg a bűnök 
fertőjébe merült emberiséget, példájával és 
tanításával oszlassa el a babona és pogány­
ság tanainak sűrű éjszakáját és szent 
vérének kiomlásával pecsételje meg tanai­
nak igazságát.

Hány hajótört életnek hozott végső 
vigaszt a kis Betlehem, mennyi hányt-vetett 
kedély lelte mentő horgonyát a Golgotha 
keresztjénél s a keresztény világ története

T á r c z a. 
Karáesonytiíl-karácsonyig.

I.
Az alispán! lakás ablakai végig ki voltak 

világítva. Sürgés-forgás volt a háznál ; mindenki 
azzal volt elfoglalva, hogy annak az óriási ka­
rácsonyfának feldíszítésében segédkezzék, a mi 
a kis Magduskának készült.

Osszehordtak mindent, csakhogy csillogóvá, 
ragyogóvá tegyék a fát, és örömet, meglepe­
tést szerezzenek a kis Magdának

Ü pedig, az aranyos-szőke furtü, tejfehér 
arczu kis angyal, a franczia bon ne társasagában 
izgatottan várta egy mellékszobában a tort.énen- 
döket.

Képzeletét felcsigáztak, kipirult az arcza, 
sebesen dobogott a kis szive, amint varta a 
mindjárt megérkező Jézuskat.

Végre megszóllak az ezüst csengetyü, 
feltárultak az ajtók, és ott állott a fa ragyogás­
ban, fényben a bámuló kis Magda előtt. .Azt 
sem tudta hova nézzen, mihez nyúljon : a kis 
Jézus nagyon szerethette őt, mert valósággal 
elhalmozta a pompasabbiul pompásabb dol­
gokkal.

Es a mint ott állott, örömtől ragyogó 
szemekkel nézett előbb az apjára, aztán az édes

mily hatalmas tényezőinek, mozgatóinak és 
irányadóinak lön kiindulási pontjává a ke­
reszténység legcsaládiasabb ünnepe.

A Jézus bámulatos pályája a szal­
más jászoltól a véres keresztig, ezredek 
történetében nem lel magához hasonlót, 
hozzá mérhetők Nem hódított ő vitéz had­
seregek élén a vér és vas fegyverével, nem 
igazolt le népeket.

A szeretet vonzereje, a szelídség pél­
dája, az igazság igéje voltak békés fegyve­
rei s a világ milliói tárt karokkal hódoltak 
meg a humanizmus birodalmának, mely ma, 
csaknem kétezer év után is erősből.

A rabbilincs bármely erős vasát el­
marja az idő foga, a fegyver hatását meg 
lóri az állandó ellentállás ereje. De az em- 
beri egyenlőség, szabadság és humanizmus­
nak általa hirdetett igaz eszméi, soha sem 
szűnnek meg mozgatói, nemesebb része 
maradni mindnyájunknak.

Korunkban -sokan csak ajkaikon han­
goztatják a Krisztus által megalkotott sze­
re let-vallást, melynek alapkövét azon tan­
tétel képezte: »Szeresd felebarátodat mint 
önmagadat;« Farizeusok ma is vannak, kik 
epugy ielfuvalkodottak, gőgösek' szűkkeblű­
ik, ridegek és önzők; — ma is vannak, kik 
egymás erkölcsi és anyagi romlására törnek 
sokszor magok sem tudják, miért ? De a 
megváltó születésének emlékünnepe nagyon 
alkalmas arra, hogy az ily gyarló emberek 
megdöbbenjenek magoktól s a szemrehá­
nyás és magábaszállás érzete feltámadjon 
sziveikben.

Azért legszebben úgy ünnepelhetjük meg 
vallásunk szent alapítójának születése ünne­
pét, ha lerázzuk magunkról az erkölcsi bó­
kokat, melyek az embertársaink iránti fele­
baráti szeretet őszinte kifejezésében és gya­
korlásában bennünket meggátolnak.

így azután elmondhatjuk szívből és 
igazán egymásnak, hogy : boldog kará­
csonyt kívánunk !

Legyen béke a földön az embereknek? 
s legyen közöttük örök a — szeretet.

Előfizetési felhívás.
Midőn 15 évvel ezelőtt a verseczi első 

magyar lapot megindítottam, vállalkozásomról 
mindenki azt mondotta, hogy Verseczen ma­
gyar újságnak lehetetlen megélni.

Hála a gondviselésnek, a baljóslat nem 
teljesült be. Igaz benső köszönet annak a kis 
magyar gárdának és munkatársainknak, kik 
bennünket a legválságosabb időkben sem hagy­
tak el.

A hosszú tizenöt esztendő alatt, mióta a 
verseczi magyar újság ügyét vezetjük, őszintén 
megvallva, sokszor állottunk az elcsüggedés 
szélén. Azok, a kik ellenségei mind annak, a 
mi magyar, sokszor támadtak ádázul ellenünk, 
de a támadások csak erősítettek bennünket, — 
a nehéz időkben támogatást leltünk magasabb 
helyekről is, — s azon tudatban, hogy annak 
a czélnak, mely lapunk zászlójára van felírva 
— győzedelmeskedni kell — nem engedtük 
kicsavarni kezünkből a zászlót.

— Ez alkalommal csak annak kijelenté­
sére szorítkozunk, hogy feladatunkat teljesíteni, 
ezután is tehetségünkhöz mért erővel fogunk

anyjara, a kik össze-visszacsókoiták; a szülék 
szeme még konynyel is megtelt, a mikor igy 
látták az örömtől ragyogó gyermeket.

A kis Magda szive pedig a legártatlanabb i 
örömmel boldogsággal volt tele.

II.
Szép serdülő leányka volt már a kis 

Magda. Aranyszőke haja megbámult ugyan 
egy kicsit, de koromfeketék lettek a szemei is ; 
látszott már rajtuk, hogy sok bajt fognak sze­
rezni azoknak, a kik mélyen bele falainak 
nézni.

A viselkedésében sokkal több úri nyuga­
lom volt már, semhogy valami felesleges izgal­
mat árult volna el a karácsony közeledtekoi. 
Pedig a bensejében mégis izgatta kissé, vájjon 
mivel fogjak meglepni. Lesznek szép és főleg 
éitékes ajándékokf Izgatta a dolog azért, mert 
utóbbi időben sehogy sem tetszett neki a 
papa. — I la kértek tőle valamit, vagy hirtelen 
izgatott lett, vagy némán szótlanul bámult ma­
ga elé a levegőbe. A mamával is voltak gyak­
rabban heves jelenetek. A jobarátok kezdtek 
kimaradozni, de tette tiszteletét a végrehajtó.

Minél inkább közeledett az év vége, a 
papa modora anna! izgatottabbá vált. Szörnyen 
szorították a becsületbeli és nem becsületbeli 
adósságok. Latta, hogy az úri módnak vége, 
tudta, hogy ezúttal vége lesz a hivatalnak is, 
a tisztességnek és mindennek, a uii nélkül ők

már élni sem tudtak. — Valami kataszteri nyil­
vántartói állás lehet legjobb esetben a végső 
menedék és kegyelemkenyér.

Karácsony előtt két nappal a papa szo­
bájából tompa puff inas hallatszott és a mikor 
bementek a zajra, némán szótlanul elterülve 
találták a földön. Meghalt.

Karácsony estéjén a plébánia templom 
nagy harangja búgva siratta az oly korán szo­
morú véget ért alispánt.

Ez volt szegény kis Magda karácsonyi 
csengetyüje és a szive tele volt kétségbeesett 
bánattal, fájdalmas elkeseredéssel.

Nagyon kegyetlen volt hozzá a Jézus, de 
még az Isten is !

III.

Teljesen kifejlett, csodaszép leány lett a 
kis Magdából csakhamar. Bomlott utánna min­
den férfi ismerősé, és nem haladt el mellette a 
főváros utczain senki, aki vissza ne tekintett 
volna utána.

A kis Magdat felnevelte a képviselő nagy­
bátyja, a jó öreg Guszti bácsi, ez a mindenfelé 
ismert agglegény, akinek szinte elég gondot 
adott ugyan már utóbbi időben, — hogy hol 
csinálhatna újabb adósságokat, (a fizetésre sem­
mi gondja sem volt, mert arról évek hosszú 
során át, mint a legrosszabb szokások egyiké­
ről teljesen letett), hanem mindezek daczara el­
bírta még azt, hogy a kis Magdát és anyját



gyekezni, s különös törekvésünk leend lapun­
kat azon irodalmi és társadalmi színvonalon 
fenntartani, mely öt elszigetelt helyzetében a 
hazai, vidéki lapok között hivatásánál fogva 
megilleti.

Ezek előrebocsátása mellett, az uj esztendő 
küszöbén azon kéréssel fordulunk a velünk 
együtt érző nagyközönséghez, munkatársaink­
hoz, hogy szellemi támogatásukkal önzetlen 
munkálkodásunkat elősegíteni : — a lapunk ál­
tal képviselt eszmét erősbiteni; tömeges előfize­
téseikkel pedig magyar lapunk fenállasát bizto­
sítani szíveskedjenek.

Perjéssy Lajos
a »Délvidék« szerkesztője.

270 szám. Ein. 1900.

Felhívás.
Egy árvaházi alap létesítése czéljából 

általam több év előtt megindított törekvé­
seim oly kedvező sikert eredményeztek, 
hogy ezen alap javára körülbelül 114.000 
korona összeg van a helybeli pénzintézetek­
nél gyümölcsözőleg elhelyezve, mely összeg­
nek nagy része az újévi üdvözletek meg­
váltásából származik.

Ezen kedvező eredmény által ielbáto- 
ritva az 1901, újév alkalmával is \ersecz 
város nemesszivü polgárához bátorkodom 
fordulni azon kéréssel, miszerint ezen jóté­
kony czélra, az 1901. újévi üdvözleteket 
bármily csekély összeggel megváltani szí­
veskedjék, mely összeg lenti czélra iordit- 
tatni és nyilvánosan nyugtáztatni fog.

A még váltás eszközölhető a rendőrka­
pitányságnál, és a helybeli lapok szerkesz­
tői irodában, a hol a megváltási jegyek 
kifognak adatni.

Verseczen, 1900 évi deczember hó 20-án.
Seemayer.

kir. tanácsos, polgármester.

eltartsa. Jutott nekik még az oromból, a szó­
rakozásokból is elegendő, a mire a mama kü­
lönben is igényt tartott meg, mert igen jól 
tudta és érezte azt, hogy elég fiatal és korán 
volna az élet örömeiről lemondani.

Bizony a mama is hamar elfelejtette a 
kisvárosi élet apru, kicsinyes örömeit és bajait. 
Fess, érdekes asszonynak mondtak és külüuos- 
sen a Guszti bácsi egyik vagyonos baratja ta­
lálta annak, a kivel csaknem naponta végig 
kocsizott az Andrássy utón.

Azután a képviselők sem mind öregek, 
sőt vannak közöttük számosán, a kik — igen 
fiatalok. — Így megmagyarázható, hogy a ko­
moly honatyai tisztet viselő, de csak 25 éves 
Szánthó, aki az életet egyébként kizárólag 
praktikus oldaláról szokta volt tekinteni és 
ehez kellőkép meg is volt érve, és ki is volt 
élve : örült szerelmi vágyakozásra gerjedt a csá­
bítóan szép Magda iránt.

Magdának is imponált ez a fiú, de siecl 
férfiú, aki léha czinizmussal jelentette ki előtte 
többször, hogy őrülettel vágyik a szerelme 
után, de elvenni semmi esetre sem képes, miu­
tán neki állásához mért vagyonnal kell ha.a- 
sodnia, hogy karrierjét biztosíthassa.

Egymásba szerettek mégis. A szép Magda 
szivében kigyult a szerelemnek langja és egett 
forrón, égett lángolón, elpusztítva mindent, ami 
annak ellentállott : a meggondolást, a lelki isme­
retet, sőt még a szemérmet is.

Sokáig tartott, mig Szánthó rávehelte 
Magdát, hogy a lakásán keresse fel őt.

De végre rávette mégis.
Künn a fák levelei fehér zúzmarával voltak 

telve, a járókelők lábai alatt csikorgóit a 
frissen esett hó, megfagyott a lehelet 1 bent 
pedig a nagyságos ur szobájában egymás lehe­
letétől olvadozott a szerelmes pár.

És a mikor a szomszéd ablakokból kivi­
lágított a karácsonyfa első fénye: a tiltott 
szerelem boldogságának legédesebb mámorában 
mindent elfeledve, lazas izgalommal dobogott 
a szép Magda szive, fehér keble gyorsan pihe- 
gett, ajka égett a csóktól, és ez a karácsony

NAPI HÍREK.
Boldog Ünnepeket! Lapunk T. ( z. ol­

vasóinak, előfizetőinek ós barátainak, a ka­
rácsonyi szent ünnepek alkalmából szeren­
csés és boldog ünneplést kivált

a „Délvidék“ szerkesztősége és kiadóhivatala.
Dessewffy Sándor egyházmegyénk áldott 

lelkű föpásztoranak karácsonyi körlevele, mely 
a jubiliáris év berekesztésével is foglalkozik, a 
következőleg hangzik: „A kegyelmekben gaz­
dag jubileumi esztendő néhány nap múlva ve­
get ér, a múlt év karácsonya előestéjén Kómá­
ban kinyitott szent kapu karácsony előestéién 
ismét bezárul. A földkerekségnek minden ré»zé- 
böl a hivek nagy .sokasaga igyekezett a római 
szent kapun átlépni, hogy megtisztuljon a bűn­
től és feltáruljon előtte egy uj életnek, az 
Istennek tetsző elet kapuja. Ezért a muloban 

I levő esztendőt nemcsak a kegyelmek nagyságai 
1 hanem az azokban részesült hívek sokaságai is 

tekintve, kegyelmekben gazdagnak mondhatjuk 
és a mint ezen esztendőt a Szent Lélek segít­
ségül hívása mellett kezdettük, úgy illik most 
a vett kegyelmekért, különösen Istennek azon 
kivaló kegyelméért, hogy Szentséges Atyánkat 
megtartotta és megerö itette, hogy az egész 
esztendő fáradalmait az egész világ csodálko­
zására egészségben szerencsesén kiallotta, há­
lát adva, a jubileumi esztendő végét hálaado 
isteni tisztelettel megünnepelni. Elrendelem tehat, 
hogy karácsony elöetéjén, deczember 24-én d 
u. 3 órakor az egyházmegye minden templo­
mának harangjai egy fél órán át meghuzassan.ik 
a székesegyházban pedig ünnepélyes vecsernye 
tartassék „Te Deum“-mal egybekötve és külön 
imával a Szentséges Atyáért. Egyben közlöm 
rendelkezéseimet a jelen polgári esztendő ulolso, 
illetve a jövő esztendő első napjára is. Krisztus­
ban kedves papságom a múlt évi körlevélből 
tudja azt, hogy Szentséges Atyánk legkegye­
sebb engedélyével ez év utolso napján, illetve 
deczember ho 31-én éjfél után a Legméllosago- 
sabb Oitáriszentseg kitétele melleit szent mise 
mondán o Ugyanezért elrendelem, hogy min­
den anyaegyház templomában ezen éjféli szent 
mise deczember 31-én megtartassák. Minthogy 
Szentséges Atyánk közölt engedélyében telje' 
buC'uban részesíti azokat a híveket, kik tore 
dclmesen meggyónván és megáldo/.van, decz. 31 
éjfél és jan 1 dél kozott egy oral az O tán- 
szentség imádásával eltöltenek, elrendelem.

volt az, mely megértette vele, hogy a szerelem 
mámora elfcledtct mindent mindent!

IV.
K' ne ismerte volna a fővárosban az 

„isteni Magdát“? Nemcsak ót, de még a foga 
tat is ismerte mindenki, akinek egy kis tajéko 
zottsaga volt Hi-zen naponta kikocsizoit, hol 
a grófjával hol mással és eléggé feli ünhetett úgy a 
szépsége, mint az a páratlan elegenczia, melyet 
a legügyesebb asszonyoknak sem síkéiul' 
Azután az öreg gróf is ismert alak volt, é 
szomorú ellentét a vnulo Magda mellett. Mai 
két éve tartotta ki Magdat, nagyon szeret'c 
ezt a csabitos leányt, es boldogította minden 
mosolya, a miben Magda időnként kegyesen 
részesítette öt.

Magda nem törődött semmivel, csak ön­
magával, a saját -zépségével, élvezeteivel. Márul 
holnapra élt, nem jutott eszébe sem a múlt, 
sem pedig a jövő

Egyik napon, épen azon, a melyen a kis 
Jézus ajándékait el szokta hozni, gyorsan vág­
tató fogatán végig hajtató t a belváros utczáin

Minden házból a karácsonyfa világossága 
ütötte meg tekintetét; elemién észre sem vette, 
később gondolkodni kezdett, s töprengett ön­
magában :

— Hát ilyen öröm is létezik még a 
földön ?

Ugylát'zik létezik, mert még akkor is a 
mikor behunyta szemét és hátradőlt kocsijában, 
valóságos égő karácsonyfaerdöt látott szemei 
előtt. Azután előtűnt a kis vidéki város, a 
kedves ali-pani lakas, örömkönnyeket hullató 
szülők, az a harangzúgás, az első édes mámor 
, . azután semmi, semmi, csak üresség!

Visszahajt,itott lakásara, meghagyta a 
cselédjeinek, hogy még az öreg gróf számára 
sincs itthon, azután végig heveredett a selymes 
pamlagon és kónyezve sóhajtott lel :

Mindig üresebbé lesz az élet : karácsonytul- 
karácsonyig !

Dr. Jeszenszky Géza.

hogy ezen búcsúról a hivek kellően értesitesse- 
nek és a legfóEégesebb Oltáriszentség a búcsú 
elnyerhetése végett január 1-én reggel G órától 
déli 12 óráig imádá-ra kitétessék.

Városunk küldöttsége moly Seemayer 
János kir. tan. polgármester elnöklete mellett 
azon őzéiből rándult fel Budapestre, hogy a 
tervezett kiállítás állami sególyzdso ügyében a 
szükséges lépéseket megtegye, He rezeg Fe­
renc/. orsz. gyűl. képviselőnk vezetése mellett 
tisztelgőt Heged ü s és Dar á n y i miniszterek­
nél. Mindkét miniszter igen kegyesen fogaota a 

, küldöttséget, megígérték, hogy a beadott kór- 
j vényeket tanulmányozni fogják, s kilátásba 

helyezték az állami segély adományozását. A 
küldöttség Iierczeg képviselőnknek lekötelező 
szívességéért és utánjárásaiért ez is kifejezni 
köszönetét.

Református magyar istenitisztelet. Tiszte- 
letes Szabó leska Mihály temesvári ref. lel­
kész, a hírneves költőpap, Karácsony első nap­
ján kedden d. c. I dórakor az állami főreálisko­
lában Ur vacsoraosztással egybekötött istenitisz- 
Leletet tart, melyről a híveket ez utón is 
értesíti az egyház gondnoksága.

Esküvő- Dr, Oppenheimer Ármin 
helybeli közkedveltségé fiatal ügyvéd f. hó 
25-én esküszik örök hűséget Spitzer Károly 
bajai szeszgyáros kedves leányának Ella kis­
asszonynak, Adler Miksa helybeli nagyeresk :dő 
és birtokos sógornőjének. Kisérje áldás és sze­
rencse a szép frigyet.

Eljegyzés Ä u s p i t z Mátyás a helybeli 
központi villamos telep derék vezetője, eljegyezte 
Mayer Adolf tekintélyes polgár leányát 
Berta kisasszonyt. Gratulálunk 1

Városunk törvényhatósága f. hó 17-én
tartotta meg rendes havi közgyűlését Seema­
yer János kir. tan. polgármester elnöklete alatt. 
A polgármester luvvi jelentését minden fonto­
sabb megjegyzés nélkül tudomásul vették, csak 
Petrovits György városatya akadékoskodott, 
(sokan sejtik, hogy miért) hogy az uj honvéd- 
laktanyánál több fajta renoválásra volna szük­
ség, és hogy a városi mérnöki hivatal a katasz­
ter felülvizsgálása helyett, miért nem a dülő- 
utak felülvizsgálásával foglalkozik. Polgármester 
megjegyzi, hogy a szükséges intézkedéseket 
meg fogja tenni. Ezután az egyes bizottságokba 
választották meg a tagokat, még pedig a köz- 
igazgatási bizottság tagjai lettek: Dr. Seema­
yer K. Müller O. Seemayer F. Frisch Gy. ós 
llemberger B. igazoló választmány: Dr. Hadzsi 
Sz. Ilonig. F. Petro vies Gy. Seemayer F. Wei­
len F. — számon kérőszék : Dr. Seemayer K: 
ós Dr. Markovics György. —- az egészségügyi 
bizottság : Bodó Lajos rendőrkapitány, Breinich 
S. Georgievits M. Dr. Milletits Sz. Petro vies 
Gy. Hancsin J. Bernatsky G. Rottier F. Seema­
yer F. Weifert F. — iparostanoncz iskolai bi­
zottság : Hiúm János, Brasován M. Fertig I. 
Heim A. Midékor F. Neukomm Gy. Popovits 
Zs. Schulz L. Veronits J. és Waldherr J. — a 
népnevelési bizottságba néhai Obradovits J. he­
lyére Dr lljits S, a lóavató bizottság polgári 
elnökévé pedig Caimann Pál városi tanácsos 
választatott meg. A belügyminiszter egyik ren­
deletében több kifogást tesz az adóhivatal és 
pénztári hivatal ügyvezetése és pénzkezelése 
ellen. A tanács intézkedése alapján a hiányok 
javíttattak s e tárgygyal kapcsolatban elhatározza 
a közgyűlés, hogy a számvevői hivatalnál még 
két számtiszti állást szervez. A gazdasági 
ismétlő iskola ügyében elfogadja a közgyűlés 
a tanács azon indítványát, hogy ezen czélra 
többet nem áldozhat a város, mint hogy '20 hold 
földet a jalnikai dűlőben át enged. Az építé­
szeti bizottság indítványára kimondja a köz­
gyűlés, hogy munkás monhelyet létesít, meg­
bízza a mérnöki hivatalt a tervek és költségvetés 
elkészítésével. Farkas Bélának, a városi adóvég­
rehajtási hivatal főnökének nyugdíjeveibe beszá­
mítják azon szolgálati éveket is, melyeket mint 
dijnok a város szolgálatában eltöltött. Tomits 
Gy városi írnoknak 3 havi szabadságot enge­
délyeztek, és végül kihirdették Farkas Jánosné 
szülésznői oklevelét.

Állami állatorvosok kinevezése. A földmi- 
vclésügyi miniszter did vidékünkre állategészség­
ügyi felügyelővé Temesvár székhelyivel kine­
vezte Mihály Miklóst, törvényhatósági állatorvossá 
Kardeván Ernőt, magy. kir. állatorvossá Vcrsecz 
Város részére, Gerzanits Gyulát, és a verseczi 
járás részére Fried kinder Lajost.

Nocker Pichert hangverseny Ritka műél­
vezetben volt része a múlt vasárnap dél­
után Versetz város közönségének, melyet



különben konvcnczionális ének és zenei előa- i 
dásokkal szinte a csömürlósig elhalmoznak a 
gombamódra felszaporodott egyletek. Noclter és 
Piciiért karmesterek nagy fába vágták a fejszé­
jüket, midőn a Mozart örökszép »lie(|uiemé«-nek 
előadására vállalkoztak, és azt aránylag rövid 
előkészület után nyélbe ütötték. A zeneértők 
általános nézete azonban az volt. bogy a ne­
héz vállalkozás nemcsak jól sikerült, hanoin a , 
hatás meglepő is volt. énekeseink és zeneértő- ! 
ink különben ez alkalommal félretéve a nem- j 
zetisógi dolgokat— egyesültek és ily egyesült : 
erővel azután könnyebben is győzték le a ne- j 
kézségeket. A vigadó nagy terme teljesen meg­
telt közönséggel, mely zajos óvácziókkal adott 
kifejezést tetszésének és lelkesedésének. A ze­
nekart, melyben műkedvelőink is részt vettek, 
a fehértemplomi katonai zenekar 1 \ tagjával 
egészítették ki. Mint szólóénekesek kitűntek : 
Noclter karmester, Rezucha Lujza, Piégért ér. 
kisasszonyok, Mirkovits és Bugarszky 1. pom­
pás hanggal rendelkező énekesek. Az estély 
anyagi eredménye is fényes lehetett, de a kö­
zönség lelkes pártfogását valóban meg is érde­
melték a vállalkozó derék karmesterek.

A „Délvidéki Kárpát-Egyesület" f hó ‘29-én 
d. u, 2 órakor Petheci János elnök hivatalos 
helyiségében tartja évi rendes közgyűlését; 
miről az egyesület t. tagjait ezennel van szeren­
csém értesíteni és minél számosabb megjele­
nésre fölkérni. Dr. Kovács Géza titkár.

Uj városatya. A múlt Vasárnap a IV-dt 
kerületben Kirchgászner Ferencz földművelőt 
választottak meg törvényhatósági bizottsági
tággá.

A verseczi férfi dalegylet nagy előkészü­
leteket tesz arra nézve, hogy Sylvesleri mulat" 
sága mentül mulattatóbb és érdekesebb legyen- 
Az előadó darabokat szorgalmasan tanulják. Az 
előadandó operetté különösen vonzani fogja a 
közönséget.

A verseczi műkedvelők társulata f. hó
2G-án Kneisel R. »Sie weis etwas« c/.imü mü­
vét fogja színre hozni. Jegyek előre válthatók 
a Kirchner-féle papirkereskedésben.

Délvidéki tanítóink figyelmébe. Kaptuk 
és adjuk a következő sorokat: »Tekintetes Szer­
kesztő Ur! Tudván azt, hogy b. lapja minden­
kor és minden időben a huzaliasan érző és 
gondolkozó tanítóság igaz barátja volt, s ezen 
testület ügyeit mindenkor felkarolta, -—- kérek 
egy kis helyet az alábbi soroknak, melyekben 
T. kartársaimhoz intézek pár megszívlelendő 
szót. A mull napokban véletlenül kezembe ke­
rült a »Gross-Kikindaer Zeitung« dccz. 8-án 
megjelent VJ-ik száma. Ez a pángermán szel­
lemű újság »Der König hat deutsch gespro­
chen« czimü vozérczikkében izgatván a mi de­
rék német anyanyelvű polgártársainkat a magyar 
állam ellen, a többek közt ezeket Írja: »Unsere 
Kinder lernen nicht einmal mehr ordentlich 
lesen und schreiben — — — —- Nicht nur 
unsere Kinder, auch die Schulmeister, welche 
man unseren Kindern gibt, können zum grossen 
Tlieile selbst weder deutsch noch madjarisch 
richtig lesei; und schreiben — — — « Tudom 
én azt nagyon jól, hogy ez a pángermán haza- 
ellenes újság — mely testvér lapjával a »Weiss­
kirchner Volksblatt«-al minden sorában szinte 
dühödte» izgat a magyar nyelv ellen — nem 
igen érdemli meg a Ügyeimet, de azt is tudom, 
hogy a népnek a nyakára erőszakoljak, s Így 
meg is rongálja tanítói karunk tekintélyei; lel- 
hivom tehát a nyilvánosság terén a délvidéki 
tanítókat, hogy ezen bennünket ily alávaló mó­
don sértegető szcnylapot, mindenünnen, a hol 
csak reá akadnak, kiirtani, a népre való be­
folyását megsemmisíteni igyekezzenek, lla ami 
hatalmas testületünk — melynek igaz hazalias- 
ságához kétség nem fér — ez irányban is meg­
teszi kötelességét és kiirtani igyekszik a gyomot 
-— hazafias dolgot cselekszik. Az ellenséget nem 
kell soha sem kicsiny lőni; lla csirájában elfőj- 
tották volna, a délvidéki pángermán sajtó meg­
indulását akkor non; szaporodott volna. A kö­
zöny, a nem törödömsóg mellett ölték meg 
az izgatok szarvai. Az előtt évtizedekig hire, 
nyoma sem volt ilyen törekvéseknek a délvi­
déken, must üti fel fejét és geládul sértegeti 
tanítói karunkat is. Polémiába nem lehet bo­
csátkozni a fanatikusukkal, de, törekvéseikét 
ellensúlyozni, sajtó orgánumaikat pusztítani kö­
telessége minden becsületes és hazafias taní­
tónak.«

Mayering lencséi. A mint zichyfalváról ér­
tesítenek, Mayering Károly ottani gyógyszerész 
olyan gyújtó lencséket talált fel, melyeknek 
előállítása csak egy ezred résznyibe került mint 
az eddigieké. Például olyan nagyságú gyujtó- 
luícse a mely eddig húszezer koronába került 
ezután — hu-z koronáért lesz elő állítható. 
Ezek által a nap melege közvetlenül értékesít­
hető lesz, mert egy készülék egy gőzkazánnál 
annyi fíitő anyagot takaiit meg, hogy egy év 
alatt kifizeti magát, holott egy ember életen at 
használható. Bővebb leírást akkor közlünk, ha 
szabadalmat megkapja a feltaláló.

Szerb színészet. Többször megemlékeztünk 
már lapunkban a jelenleg városunkban időző 
szerb színtársulat működéséről, hangsúlyoztuk, 
hogy előadásaik összevágok, érdekesek, a szerep 
felosztás helyes, repertoár gazdag, a jelmezek 
megfelelők. Szerb anyanyelvű polgártársaink 
meleg pártfogásban is részesítik a kitűnő társu­
latot, mely a drámai vígjátéki a társalgási da­
rabok előadásában, ele különösen kiváló, legna­
gyobb sikereit — már a mennyiben a népre 
akar hatni, — még is a népszínműben éri el. 
A múlt szombaton operetté előadással is meg­
próbálkoztak és a régi román eredetű »Boszor­
kány« czimü operettet adták elő zsúfolt ház 
mellett. A zenét a Keller-lóle zenekar szolgál­
tatta Piciiért dirigálása mellett. A darab jól ment. 
Vasárnap Tóth Ede »Falu rosszá«-! adták Desz­
káséi' fordításában. Különösen az olcsóbb he­
lyekért harczolt a közönség. A karzatokon 
(Külön női és férfi karzat) sok száz ember 
szorongott egymás hátán, oly nagy volt a to­
longás, hogy a nők közt többen elájultak. A 
»falu »rossza« előadás pompásan ment. Szám­
talanszor láttuk már ezen hives népszínművün­
ket-, egyes részeit szinte künyvnélkül is tudjuk, 
mind a mellett a szerb előadásnál mintha uj 
és uj szépséget fedeztünk volna lel benne. A 
szereplők kifogástalanul alakítottak, csak Mad- 
zsarits játékában (a lalu rossza) es énekében 
kellett volna több tűznek elevenségnek lenni. 
Szpaszitsnc »Finom líuzsi«-jából is hiányzott 
egy kissé az eleven temperamentum. Vaszilye- 
vitsné Todozsievits kedves jelenségek voltak, a 
hivó szerep körét jól betöltötte, Nikolits meg­
állotta helyét, Mauzsarits is. Külön meg kell 
azonban emlékeznünk Dobrinits komikus mes­
teri alakításáról. Ulyan jó »Gonosz Pistát, mint 
a milyent mutatott be, bizony keveset láttunk 
a magyar társulatoknál is. A színház tulajdo­
nosa, Glückmann bérlőhöz azonban ismét hozzá 
intézők azt a már sokszor hangoztatott kérést, 
hogy a dekoráeziókat egészítse ki, mert tönkre 
silány it minden illúziót, ha látja az ember, 
hogy p. u. a falu háttérében pálma és narancs- 
erdők pompáznak s általában minden előadásnál 
egy és ugyanazon függönyük lógnak le, akár 
illenek hozzá a darabhoz, akár nem. Glückmann 
bérlőt áldozatkész embernek ismeri mindenki, 
hozza meg hát a közönség érdekében azon ál­
dozatot, hogy festhessen néhány uj dekoráczi- 
út, — A jövő heti műsor a következő : Vasár­
nap deczember hó 20-án »A tékozló« regényes 
színmű 5 felvonásban daliokkal irta Bajnoki, 
zenéjét szorzó Krautzer. — Kedden először 
»Bolondság«. Vígjáték irta Schörtlan Pál, fordí­
totta Govárovics Milán. — Csütörtökön először 
»Kis emberek«. Vígjáték Karlevatstól, fordította 
Krsztonovics Péter. — Szombaton »Velenczei 
kalmár« Színmű Shakeszeare, fordította Petro- 
vics János, szerb színre alkalmazta Hadzsics 
Antal. — Vasárnap »Gyídú«. Népszínmű írták: 
Veszelinovics és Brzak. zenéjét szerző Detilkó.

Mulatságok sorozata:
Dccz. 26. Műkedvelői előadás
Dccz. 31. A verseczi lórii dalegylet Syl- 

veszter estélye a Glüekmann-féle vigadóban.
Dccz. 31. Az iparosok dalegyletének hu- 

morisztikus estélye a »Szőllővenyige« termében.
Jan. 19. A betegsegélyző egylet alapítási

ünm ipélye- (Szőllővenyige)
Jan. 20. A borterme lök dalárdáján.tk hang­

versi-n ve és lánczinuiatsága. (Vigadó.)
Jan. 26. A keresltedlük egyleténélle bálja.

(A lg;adó.:
Jan. 27. A szerb dalárda »Bt'Soda«-ja

A" igmbV I
Feb. 1. A munkások dalárdájának bohócz- 

estéIve. (Szőlővenyige.)
Felfüggesztett vasárnapi munkaszünet. He­

gedűs Sándor kereskedelmi miniszter tekin­
tettel arra a körülményre, hogy karácsony

estéje a folyó évben hétfői napra esik/’s a ka­
rácsonyi ünnepekre szokásos bevásárlásokat a 
fogyasztó közönség rendszerint az említett ün­
nepet megelőző két napon belül szokta teljesí­
teni, kivételesen megengedte, hogy a f. évi 
deczember hó 23-ára eső vasárnapon az ipar 
és kereskedelmi telepeken az ipari munka, 
illetőleg adásvevés egész napon át végeztet­
hessék.

Megrendszabályozott kolostor. Dr. líadics
Emil, a vojloviczai zárda főnöke, egyik fővárosi 
lapban megczáfolja az elmozdítására vonatkozó 
hirt, melyet lapunk is közölt, Erre nézve egy 
fővárosi könyomatos hiteles forrásból azt jelenti, 
hogy a zárdafönök elmozdítása befejezett tény, 
és a napokban foganatosíttatni fog. Hogy ez 
eddigelé még nem is történt, annak oka egye­
dül az, hogy Zmejánovics püspök egyelőre még 
nem is tudja, hogy e szenvedélyes természetű 
barátot és az alatta állott többi barátot hova 
internálja, mivel az illető kolostorok éppen a 
rósz gazdálkodás miatt annyira elszegényedtek, 
hogy most is csak egy-két barátnál többet el­
tartani alig képesek- A verseczi püspök jóindu­
lattal és elnézésben több Ízben tett kísérletet, 
hogy Radicsot a hierarkiának megmentse, de 
minden jóakarat meghiúsult Radicsnak Könnyel­
műségen és tékozlásán : a mikor aztán a kong- 
reszszusi választmány líadics gazdálkodását fe­
lülvizsgálta és öt 12 000 forint kártérítésben 
marasztalta el, a püspök kénytelen volt ellene 
dragonikus szigorral eljárni.

A községi és egyébb helynevekről alkotott
törvény módosítása, illetőleg végrehajtása tár­
gyában figyelemre méltó kérvényt terjesztett a 
kepvisdöhaz elé az országos magyar iskola­
egyesület felügyelő bizottsága. A torvény mó­
dosítására nézve azt ajánlják a kérvényezők, 
hogy a) mondanák ki, miszerint minden köz­
ségnek csak egy és pedig magyar neve lehet; 
b) hogy eleje vetessék a tapasztalt, az állam­
polgárok széles rétegeinek megnyugtatását fel- 
zaklato, őket a magyarság ellen harezba vivő s 
gyűlöletre tüzelő ingóságoknak, a helynevek az 
illető községek megkérdezése nélkül állapíttat­
nak meg. Mivel pedig az a tárgy körül felidé­
zett lelketlenség a kérvényezők vélekedése sze­
rint csak akkor fog helyreallani, ha a törvény 
eként módosítva vegre is hajtatik, oly utasítást 
is kérnek, hogy az a bizottság, mely a hely­
nevek hivatalos alakjanak végleges megállapítá­
sára és összeegyeztetésére van kiküldve, ezt a 
minél előbb fejezze be.

A magyar iparosok képes családi napiára
czim alatt az ,,Athenaeum“ kiadásába hezag- 
potla mü jelent meg, melynek nagy hasznai 
vehetik iparosaink. Tartalma szakszerű és vál­
tozatos, nem csak mulattató, hanem sok gya­
korlati tanácsot és utasítást is tartalmaz. Ara 
igen csekély, 50 fillér. Kapható Verseczen Zla- 
tanovics Milutin ipartestületi titkárnál. Melegen 
ajánljuk magyarul is értő iparosaink figyelmébe.

Kornélia fürdő. A minden kényelemmel 
berendezett mintaszerű Adler-féle fürdőben a 
fürdőzési órak következőleg vannak beosztva: 
— Gőzfürdő: mindennap reggel 7—9 óráig 
nőknek; — 9—12ig férfiaknak. — Kádfür­
dőket mindennap reggeli 7-tol 9 óráig lehet 
kapni.

Nyiltté;*

Selyem-báli-ruha
12 kor. 90 fillértől feljebb — 14 méter! postabór 
és vámmentesen szállítva! Minták postafordultával 
kü tletnek: nemkülönben fekete, fehér, és színes 
Henneberg-selyem 90 fillértől 29 kor. 30 filllérig 

méterenként
lleimeherg <». selyemgyíira (cs. és k. 
udvari szállító) Zürichben.

Bika-eladás?
Ez évi deczember hó 27-én. délelőtt 9 

órakor a szerb részbeni bikaistálóban 3 bika ős 
egy kandisznó, délután 3 órakor pedig a német 
részbeni bikaistálóban 1 bika árverés utján a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali fizetés mellett ke­
rül eladás alá.

Kelt Verseczen, 1900. deczember hó 18-án.
SpaiCS, vár. gazdász.
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Hirdetmény.
19. évi YT.Ili tAz 1899. évi XL1J1. t.-cz. értelmében az 1900 évi 

idmZne?bb.er,h^1"lkt al!aP°t szerint végrehajtandó nepszám- 
í közbneéget-ében A Vár°8‘ tanác8 a köVHktZu*ről értesíti

egyes polgárnak törvényes és hazafias köte-
«HUST-ÄSY“ •“"•••‘«‘I

, pedig a népszámlálásnak Orakieaközmivelteenk .S í e,1ÖmuZ,1‘U.sá,10z «»*>*•■• adatukat , ™5íl5f
í f í 8em kel1 eenklnek sem tartania, hogy
S S adoztatael szempontból bármily hátrány
« M mar e“k “ti‘ 18 k' »•*., men
a t,."cz' 17- §"“ világórán kimondja, huny
az adók kfvaét*«d6nAi í6y ,lehat a néP»2ámlalási adatok is 
az adok kivetésénél alapul nem vehető«, dc még 0«ak neu,
is ennenek alapul vént,óh, m.mi,vgy a n.p^ml.C
vizeíltaűái6, a‘ m°\ * k,ÖZ8t'iíUt:U ^gyűjtenek es leiül- 
toi.,8£tí«U 1 í m" k r" keapvnti statisztikai hivatalhoz 
nnv 6vZtelhek 6 8 vgyáltalabau nem Is kerülnek oly hatosa
“r“ ■ ,m:y,‘k, “r i““* 5.1.1 A

" srr. ssitsr
a. nepszamla.ásnál mülödö bLmely ma' Leut nemkü" 

a°kikevfllflmflrUMUkm hlt,taluak 8 azon aM.mazntija,,
Ä i?ZX&lTtk0ZÓ nép8Zám,ála8i ada,ot bar’

egyes ialÄ“1 h’4’"*“ veket vagy az
L6ee fa C6alldnk’b blVe ‘íazlulaJdtmosoK, vagy azok nelyu- 
Lvl d k hm mely, az adatok knoiioltesere k |)t8
td£Ja)> vágj a ezamjaiobiztus iölu ki a k4 o téuiiAi ni . 
den egyes hazban es lakasban megje’en.k 8 '
B:n , közügy érdekében kívánatos, hogy azok a kik a 
fnnPtnZeam!a 881 keraöP”"tukat maguk’képesek kitdLnl e 
teljesit8ek.amPOflari koteiességet lehetőleg személyesen

1900 mLUd? oly vgyenról töltendő k„ a ki az
Iiíi. deczember ho 3l-lke és IbOI. januar nó l e közti 
éjfél .dópohtjaban a Jakabban aiiandvan lahou“ vagy .Íu u
Voltd)6Ázaoki-ŐÍ°a Slb,) idtílSienebeu ott taaozkódo f =zahva 
azítan szüle rőt C8eC8emökloJ- a k-k M„ar no 1-en vagy 
találja őket nem 8 Ezamlalut,víl08 mar a lukasban

:r;i-;E£; -ííFv^™1" ™
S-SiÄÄÄ" 5 ®J‘ei után joitek a lakasba, kivéve na ezen envv-
á]lntauÍkríblMitnrttqZn0daS1 ke,jUk0U 8zamialolapok nun 
ményeknél fonva mm, i,yen rieflyéneK- a kik különös Korúi 
8iikh»iuol ÍOflva 1900 evl deozemher ho 3i-iai lanozaoda- Su ku yo orfl8Zamlalha,0k “em voltaK. a uittí iu n az 

közben meg nem ? IJel’eZ‘»“mMuak loganai0bita»a
nek ,s Tkk “a^“^ahatnanak, valamint azok az egye-
téVedesbóJ 11U,0Z °da6í ne‘yUkct 116,11 változtál ak

egyes kérdTumnnk'?^ ku01tc6tilti "*»ve, a mennyiben 
ti«ok MthK/ magyaraziura szómmá*, a szamíaio- 
tapok kitöltésére vonataozo utasítás i.auyuuo.

el ^saZioualíataSt meí> tag adja: ai.agast lovot 
büntetetik. r° S terjua^10 Penzuu.tottia.tii

. , Jly kiuágast követel tehat az, a ki magút, vag> va-
ezamlÍlÍh0yml!í‘hZOjat 8 uePM*uU»las Ml Jolija, vagya 
számlálóbiztost barmi modou e akaiemk wcgimia.ás, ez.l-
bói ,a leire vezetni .igyekezik, a ki a rovamk knóltes 
vagy a kívánt ielvilagositast megtagadja, a ki a va.usi 
hatosag áltál népszámlálási ugjben megideztet, én 
Jdezébuek ibbst üfeiu fpipi # mnia v. ® ^indnknlm n«,». * a 6161 8 muia6ZUsat ti.lugdíluatu m dull
van árrá hn Ja’ aZ°U 6^eu’ aklllbk tudvuu»a
van arról, hogy meg nem bzamlaltatoit es a számia.ab io-
bn lu ft188! Vb6tiU a be36ltutesi hivatalnál iául. évi latnai ho lu-ik jelentkezni elmulasztja. J

peaiS a népszámlálás foganatositasat

Pl' SSaSÄK
eseuokadalí0:‘Za’ 82 fcbb0i Bzarjl»zo karokat, ug, in.ui'az 
dó8PkgL-kíUkSe6ti86e !alt Ujabb Elvetéli es egyet^ .ntezke- 
14 §-ak gtiU V1Se m tanoz,k' tltiu7- évi XXXV. t.-vz.

kik nlVrn^L™egjlgyeZte.tlí’ h°8y a 8Zamlálub,ztO,ok a

r w£ rst f
Verseezeu, 1900. évi deczember 18-au.

Seemayer,
Iliim ... /.n - „ J

len minden irányban, függotlonségét nemcsak pro
grammjába vette, hanem meg is valósította

A »Magyar Szó« semmifólo politikai pát
í £vn|miíU ü 0 tureada,mi érdekcsoportnak ne. 

•in szolgálatában.
Ivz a teljes íi'iggetlensőg biztosította 

»Magyar Szó«-nak azt a nagy hatást melyet 
közéletre gyakorolt. A »Magyar Szóról'' ,,, 
beszélnek, úgy fogják fel, mint az
dentin U UJSá=0t’. me|yni!k van bátorsága mm
ee”, ek eSlil"'m" • '"Ü ».to*1 »«U. «HW 
L.CSIHív tál. megmondani. A »Magyar Szó,olyasasa nélkül senki sem lehet elS iáS
zott a közviszonyokról, mert a »Magyar Szó
“ »Mr. mely semmit el nZ Lll °<
semmit el „em tussol, melynek szókimotE,' 
csupa ti az irodalmi jóizlés szabályozza.
közé tartozik lll.ITOvala máris a legjobbak 
s mai» a Ion , f°T1 mag>'ar zsurnalisztikába, 
s maga a lap elcnkebben van szerkesztve- mim 
minden más újság. u’ ,n,,H

Mindezelvnéi a legmelegebben njánlhatZ 
olvasóinknak, hogy (ize-''''“’'1 1 -- ■
Szó«-ra.

Az előfizetési árak 
Egész évre. . .
Fél évre ....
Negyed évre. .
Egy hónapra

elő a » Magyar

a következők
kor.

»

19(0 tkvi.9117 szám .„v„

Árverési liirdetmcny és árverési feltételeit

sr?17Ö kor W üli Z t"‘ Já,'° "°-u kés, dein,i kamaiai, illetve
tJcz 2 S-a at Í8Ó7«xT6tKai k7ltigité8jrti az XXXIX

Árverés alá bucsáttatnak. «gauapittatik.
« IC,« zt • fel'®?.'te,,,Plu‘ni kir törvényszék területén fekvő s

vairv a./ ism Kn , 0 8 Koiui.a kub/.puuzbtih
antott • isxi -"UZ § ábau je zett ártu.yaiumal szu 
H ‘ az,1 öö 1: UOVtimi 81- hu 1 ón 33 3 sz. a k.ltU K K 

b ’■‘ha kijelölt óvadekaópes enókpapuban a kikiUdott 
kezebez tbleírni, vagy az lh81 6U t.-vz. 170. S-a érteimé

a zb,r0aAguál U,rteut !,ó‘^ 
weioi eiathtutt elismervényt átszulgáltaün

A* árv/resi ,yltetelek többi pontja a hivatalos órák 

eioijaroa.igual megteKiuthctok.
év, november tó’8-án.'• Jb"Ub,1K m'Ut lkvl- bató«ag»ál «00

Miklbf, kir. aljbiró.

kir, taiiaubos, puigäimester

A „mtogjM SZÓ“

fr.lv A.e>M^yar Szó<< ujévk°r lép második év- 
K V, 1Znn°gy hónaP°s élete beigazolta, 
bogy a haza ellenségeinek a »Magyar Szó« a 
legveszedelmesebb ellensége.
kór,, .¥inden társadalmi, politikai és művészeti 
kerdesben a »Nlagyar Szó« függetlenül foglalt 
állast. Csak is a »Magyar szó« lehetett íügget-

tiU77G^szám. — tkvi. 1900.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
j68zl' hugy^ Ur 'uy*örgyljJól”sbf Úgy vó'd^'állal^kepvasé*!t’^Birí ^

ÜL «ÄS „Ä -15? i l!F

S>EieS5B52
árverésen a következő telté,eifk .Tatt^Ä .I/LÍÍZ

1. Ha a megállapított kikiállási áron felüli i ,z.. . ,
senki sem tenne, az árverésre kitűzőit 1......1 , igeietet
árun alól is el fognak adami g ‘ Än a klk,li|tási
lan beí«Í7:Ti b‘'^P6'™1 tartoznak az i. gat-
pénzben vagy az 188h 607 Cz 42 e ü‘"""T 80 bllérl ké« 
hzámitutt az 1881. UOv. 1 é„ 3333 ,!. t'k'ek Q 'tiáb"1
Ki! ikJP- ór,ékpap,rban a k,küldött

alatt aAkirarVfMai íel'6.telek l^bi pontja a hivatalos őrá 
.«Íál mke,gteimÄ.,kV‘ irwd*bÄ“ “ 8 kd^ eiö.y*,.

évi uk^M 2C" kÍr' jbÍ'Ó"Ag óságnál 19 .
muier kir. «ljuiró.

7t)25 szám. — iy(X) tlkv.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek
teszi lAvereBCZ1 Klr' jhirósag mint tkv, üatósig kózhu 
teszi, hogy az oraviczai takarékpénztár javára fi temes paulisi lakó, elleni vég,'eh,„iái"' ügyéhín k"M vtigreuajiAHi
toké ennek 1896 évi április hó «8 lul járó ü6/e kamata

Kirchnor-féic könyvnyomda tulajdona

or. 30 fii és 20 kor. költség, csatlakozást nyertek n«inov 
'J. Nikolm Slana javára 600 kor. és jár 1,/ Kii„t a 

“vára 401 kor ós jár. Klauber .Mal, jajára Ifi,1 ,Ar" 
8 l'j1'. Halim,um Antal javára 110 kor. és jár! Dr Cn^
1 'ára 03 ko'!- É's' jáE j>" f]--: ^ 'f ^rvm-aarszky Szilárd 

I mi z í ,-.|A Ul- Xomg Ármin tavára 112 kor
v. ánieréet íssl Ig?f" Via,|a , f-lytáú

\ v I * 1 A‘ tz* d§"a iilapjan elrendelte.

iSrÄsrj

zä SÄ
rodábiin , " d' !'; 3 »"«kor T.-Pauli, község elöljáróság
7elebka\i“;7ta,:audd --yilvános árverésen következő fI 

I lnV,. g Bla,ii$8 «IA kerülni, u. m :
oteloző az or!1 ts. a 3 fíj.'i a felajánlott 1130 k. feltétlenül

% azon alól az ingatlan el nem adható.
'íratlan "l™,. 77ti?n . ÁcivAnók bánatpénzül tartoznak azr,!;::: vagyi8 ^ k. go f. &« f. kó.z.

"«1 nzániitntt J ,uo^ t,*cz 4^- § Ában jelzett árfolyam- 
I k77‘- 7.,88j- "»vembe, 1-0., 3333 sz. a kelt

dött k ,ób h'-tban kijelölt óvadékkópes értékpapírban kiktll-
e, a i á, „7 l ú’ v:iffy; r188'■110 f-tz- ^ §«éneimé.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák
- bíró ,k,r-, Járásbíróság telekkönyvi irodában a községi 
elöljáióságnál megtekinthetők. ®

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságnál 
Verseczeu 1900 évi november hó 10 ón.

Mlkler. kir «ll.iró.

Pártoljuk a magyar ipart!

Legjobb Csontlevélpapír

X
t^r HAZAI GYÁRTMÁNY!

Versenyez a külföld elsőrendű készítményeivel.
á párisi kiállításon

az ..Arany órern“-mol
kitüntetve.

Csász. és kir. szállító

Rigler József Ede
PAPIRNEMÜQYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPESTEN. ----------- -------

Kapható Versec^eni
Özvegy Kirchner J. i ,dt mied Cli. K. czcgnvl “ 11 mmei

VECYTAnrr.IMTÉZ ETE:

Ki

8 nyomása Ver

SZT LVKÁCSFVRüÖi
jgj^HECYIFORRÁS
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BlCARBOriAT

Ásvánvviz
kapható : 

FUSZERKERESKEDÉSEKBEM 
, VEMOÉC.LÖKBEM

E$ MINDEM VASÚTI
ÉTKEZŐ KOCSISAM.

»lobi, száz kiváló orvos állal ajánlva.
A legizletesebb és legolcsóbb ásványvíz." 
,llil1» Minden Jobb fttorktreÉ^égbea és vendóglőbeo.

80CZ.


